21.09.2016 BbI16 paHHble 3agaumn

N3mepeHue 1JMH OTPE3KOB U Mep
yIJIOB

3agaua 1

Ha nipsimoii Be1Opanb! Tpu Touku A, B u C, npuuém AB =1, BC = 3. Uemy moxeT ObITh paBHO AC?

3agaua 2

[Ipsimoii yron pasnenex AByMs JdyyamMu Ha TpH yria. Oaus u3 Hux Ha 10° 6onbiue apyroro u Ha 10° Menble
Tpetbero. Hailnure 3Tu yrisbl.

3agaua 3

Touka M pacnonoxeHna Ha otpe3ke AN, a Touka N — Ha oTpe3ke BM. U3pectHo, uto AB=18u AM : MN : NB =
1:2:3. Haigure MN.

3anaua 4

Ha nunelike miumHO#M 9 ¢M HET IeISHUN.
Hanecute Ha He€ TpH MPOMEKYTOUHBIX JAETICHUS TaK, YTOOBI €10 MOXKHO ObLIO H3MEPATH paccTosiHue oT 1 10 9
CM C TOYHOCTBIO 70 1 cMm.

3agaua 5

Mo:xHO 11 paccTaBUTh Ha (PyTOOIBHOM MOJIe YeTHIPEX (HYTOOTUCTOB TaK, YTOOBI MOMAPHBIE PACCTOSHUS MEXKIY
HUMH paBHsUUCH 1, 2, 3,4, 5 u 6 meTpoB?

3agaua 6

Ha npsimoit BeiOpans! yetbipe Touku 4, B, C u D, npuuém AB =1, BC=2, CD =4. Yemy MOXeT ObITh paBHO
AD?

3agaua 7

Touka C — cepenuna orpe3ka AB. Ha orpeskax AC u BC B3atbel Touku M u N, npuuém AM : MC = CN : NB.
Joxaxure, uTo 0oTpe30Kk MN paBeH MOJIOBUHE OTpe3Ka AB.

3amgaua 8

Touku C, E u D nenst orpe3ok AB B orHomeHusix 1:2, 1:3 u 1:4 cooTBETCTBEHHO (CUMUTAsI OT TOUKU A).
B xaxom oTHOmeHnu Touka E aenut otpe3ok DC?

3amaya 9

Yepes TouKy Ha IIIOCKOCTH NpoBesn 10 mpsiMbIX, TOCIIE YET0 MIIOCKOCTh Pa3pe3aiy 10 3TUM IPSIMBbIM Ha YIVIbL.
Jlokaxxute, 9T0 XOTs ObI OAMH U3 ATUX YIJIOB MeHbIIe 20°.

3agauya 10

N3 Touku O Ha TUIOCKOCTH BBIXOAAT 4 JTyua, CIeIyIolue ApYT 3a APyrom 1o dacopoii crpenke: OA4, OB, OC u
OD. N3zBectHO, uTo cymma yriioB AOB u COD pasna 180°. Jlokaxkure, uyto 6uccekrpucsl yriioB AOC u BOD
NePIEeHIUKYSPHBIL.

3agaua 11

Onpenenure BeIMUMHY yITIa MEXAY 4YaCOBOM U MUHYTHOM CTpEJIKaMH 4acoB, Moka3biBatomumu 1 yac 10 MuHyT
MIPH YCIIOBUU, YTO 00€ CTPENIKH JBUKYTCS C TOCTOSHHBIMU CKOPOCTSIMH.
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3agaua 12

JlaH yronbpHHK, y KOTOPOTO €CTh POBHO O/IMH yroj B 19°, a mpo ocTajbHbIE YIJIbl HUYETO HE U3BECTHO.
MO2KHO JIi ¢ €ro NOMOILBIO OTJIOKHUTH yroi B 75°7

3agaua 13

Ha npsimoii BeiOpanu yetsipe Touku A, B, C, D u uamepunu paccrosuusi AB, AC, AD, BC, BD u CD. Moryt nu
OHM OBITh PABHBIMH (B TIOPSIKE BO3PACTAHMUS )

a)l,2,3,4,5,6;

0)1,1,1,2,2,4.

3agaua 14

Ha npsmoii ormedensl otpe3ok AC u 45 Touek, examux BHe orpe3ka AC. Jlokaxure, 4To cymma pacCTOSSHUN
OT ATHX TOYEK /10 TOUKH 4 HE paBHAa CyMMe paccTostHUM 10 Touku C.

3agaua 15

ITo mpsamomy 1mocce co ckopocTbio 60 KM B yac efeT MamuHa. Hepaneko oT mocce CTOUT napasulebHbIi eMy
100-meTpoBbiit 3200p. Kaxk1yto cekyH1y maccakup MalluHbl U3MEPSIET YroJl, 0 KOTOPbIM BUIEH 3a00D.
JlokaxuTe, 4TO CyMMa BCEX U3MEPEHHBIX UM YI10B MeHbiue 1100°.
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